

“За государственность и Духовное возрождение России”



БОГОДЕРЖАВИЕ



Мы Сердцем Родины Едины

ноябрь – декабрь 2011

УВАЖАЕМЫЕ СОГРАЖДАНЕ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ НАРОДА ПРИКАМЬЯ!

Наступило время «Х», и уже не скрыть, что многое меняется в нашем мире по замыслу Творца в соответствии с Его Программой Преображения Пространства. Прежде всего, преобразится сам человек, также изменения произойдут на всей Планете и в каждом её уголке (www.otkroveniya.ru).

Должен измениться и общественный строй в России. На смену отжившей формы, основанной на отношениях зависимости и удерживающей наш народ в состоянии разобщённости, приходит новый уклад жизни, основанный на народоправии и побуждающий нас к единению.

Наша жизнь начнёт налаживаться тогда, когда наши люди возьмут на себя ответственность за свою жизнь и за свою страну. Именно такие люди могут проявлять свою активность, будут создавать активные группы и содействовать становлению новой, активной среды (www.bogoderjavie.ru).

И тогда у наших людей появляются неограниченные права – подавать свои предложения по обустройству нашей жизни и, вместе с тем, создаются уникальные возможности – самим активно участвовать в их осуществлении. В результате среди наших людей будут выделяться самые активные и самые деятельные, среди которых наш Создатель будет особо выделять тех, кто верит Богу и доверяет Его Промыслу, и которые говорят и делают, а главное, мыслят и живут по Со-Вести.

И в новых условиях роста личной инициативы и повышения творческой активности людей Создатель избирает своих помощников – Со-Творцов, исполняющих Волю Бога и делающих всё от них зависящее, чтобы утверждать в России Власть Бога, а затем и Власть Бога на Земле.

Нашим людям скоро предстоит выбирать, какой общественный строй будет установлен в России. Либо – демократия, так и не вписавшаяся в формат Конституции и отбросившая страну на столетие назад, либо – Богодержавие, полностью совместимое с нашей Конституцией, призванное стать основой высшей справедливости и способное вывести нашу страну на опережающие позиции.

Народ, не поддерживающий отношения зависимости и преодолевающий свою разобщённость, выбирает новый путь эволюционного развития и обретает новые способности – обгонять своё время.

Мы – участники Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России», уже на пути, достойном нашего народа. Наши единомышленники и сторонники: www.otkroveniya.ru, www.bogoderjavie.ru

-----ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ-----

Пермская Эволюционная Идея: объединяйся на здравомыслии!

От взаимной благотворительности каждого - к совместному благополучию всех

1. Взаимная благотворительность (сотрудничество) в поддержку конкретных проявлений инициативы со стороны немалого числа здравомыслящих людей, которых может объединить Слово и Дело правое во Славие Бога Единого, во имя Святой Руси и во благо народам России.

2. Взаимная благотворительность (сотрудничество) в поддержку конкретных здравомыслящих людей, которые стремятся объединить свои усилия и направить их на развитие практики продуктивного взаимодействия друг с другом и создания основы для эффективных взаимосвязей каждого из них с кругом заинтересованных лиц, единомышленников и сторонников.

3. Взаимная благотворительность (сотрудничество) в поддержку конкретных групп, объединяющих определённый круг заинтересованных лиц, единомышленников и сторонников, который становится кругом здравомыслящих людей, целевая активность которых направлена на то, чтобы общее достояние прирастало во всём по принципу: от взаимной благотворительности каждого – к совместному благополучию всех, способных действовать сообща по доброй воле своей с учётом интересов других, причастных и не причастных к совместной деятельности.

В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!

ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!

СВЯТАЯ РУСЬ!

www.bogoderjavie.ru

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло до других заинтересованных в этом людей!

БОГОДЕРЖАВИЕ. ПРОГРАММА ЭВОЛЮЦИОННОГО ПЕРЕХОДА

Отношения зависимости, положенные в основу сложившейся системы отношений на Земле, становятся всеобъемлющими и, более того, увенчивают эту систему по праву высшего достижения цивилизации. И благодаря такому достижению тормозится духовно-нравственный рост человека и, как неотвратимое следствие, цивилизация ускоренно достигает предела своего существования.

Ну а человек, высвобождаясь из пут тупиковых форм, возвращается к своей духовной основе и строит новую цивилизацию, в основе которой Вера в Бога, Любовь, Надежда и Мудрость от Бога.

Начала новой цивилизации закладываются в России, причём уже всегда и везде – в условиях очевидной помощи, содействия и поддержки Создателя. Наш выбор – новый общественный уклад!

Но прежде чем выбирать новое, надо чётко понимать, от чего нам следует отказаться. Наше искреннее, честное и справедливое решение – отказаться от антиобщественного устройства жизни народа России. Это значит, что нам надо отказаться от разобщения людей до низшего предела – до состояния безразличного населения. И уж тем более – надо отказаться от избирательной системы, эксплуатирующей нашу разобщённость. Самое безразличное меньшинство населения, «голосуя», избирает ещё более безразличное меньшинство, но уже в качестве подавляющего меньшинства.

Наше решение – отказ от демократии, от суетливой, вороватой, лживой и продажной формы правления, от власти денежных мешков, опьянённой вседозволенностью. Все честные люди, в том числе и в органах власти, и в деловых кругах, и в силовых структурах, понимают: демократизация России – это изощрённая форма колонизации страны и коварное отравление её народа ядом порока.

А предстоящие демократические выборы – это программа манипулирования сознанием, доведённая до абсурда. В основу избирательной системы положен жёсткий воровской закон, который для нас озвучен в смягчённом варианте: «кто платит – тот и заказывает». Система отлажена для отбора худших, а это значит, что нам с ней не по пути, даже если бы через неё удалось пройти не худшему. Ставки на деньги уже сделаны, разложение непреодолимо и коснётся всего и всех, да и никто не взыщет, если всё это попирает Конституцию, нарушает Законы и оставляет народ в дураках.

Наши люди, что называется, сильно отстали от жизни. А цивилизованная жизнь так ускорила вперёд, что сбилась с пути и зашла в тупик, допустив неоправданный перевес материальных основ существования над духовными. В результате магистральный путь цивилизации, обламываясь, разделяется на две траектории – восходящую и нисходящую. И при этом для одних создаются условия для Эволюционного Перехода на новую, более высокую ступень, другие пожинают полное и окончательное падение из эволюционного процесса. Наши люди остаются на духовной основе.

Сейчас требования Создателя ко всем проявлениям духовности людей резко возрастают. Нам необходимо, прежде всего, воспринять новые знания о Программе Преображения Пространства, которые даются Создателем в «Откровениях» через избранного Им человека – Л.И.Маслова.

Во-вторых, нам необходимо единение по явным признакам готовности людей участвовать в Эволюционном Переходе. Надо привлекать активных людей и объединяться в активные группы.

В третьих, необходимо проявлять целевую активность и совместно действовать на основе сотрудничества и взаимной поддержки. В этом проявляется «третья сила», сила нашего единения. Именно в этом – наше Живое Дело, причём в новой, активной среде, исходя из нового понимания реальности и уже в новом русле жизни. Речь идёт о сознательном служении Богу, стране и народу.

И, в четвёртых, необходимо ускорить личностный рост наших людей, готовых участвовать в Эволюционном Переходе в соответствии с Программой Преображения Пространства. Причём не столько через социализацию, это слишком затяжной процесс, сколько через раскрытие духовного потенциала каждого человека и расширение поля действия его Души. Наши люди сами хотят этого.

Первые три составляющих предстают тремя опорами, сведёнными воедино и образующими жёсткую, устойчивую конструкцию, которую увенчивает сверхъестественный «пятый элемент» – сфокусированная нами воля. И нашу волю будет невероятно усиливать её совпадение с Волей Бога.

А вот ключевой «четвёртый фактор» нашей воли, связанный с духовным ростом, нам, скорее всего, проявить в полной мере пока не удастся, поскольку наши люди всё ещё находятся на стадии духовного пробуждения. И временная конструкция трёхгранной пирамиды способна поддерживать и подтягивать нас до необходимого уровня – до тех пор, пока мы сами не сможем выстроить новую опору и, соответственно, образовать новую грань, завершая цикл становления Пирамиды Власти.

Поднимаясь на новую эволюционную ступень, мы делаем решающий выбор: **БОГОДЕРЖАВИЕ!**

БОГОДЕРЖАВИЕ – это новая, активная форма общественного уклада, которая создаётся в России с участием активных людей и активных групп, проявленных в процессе становления новой, активной среды, и которая действует в направлении реализации Замысла Творца и Его Программы Преображения Пространства – через избранных Им Со-Творцов и всех, кто верит Богу и доверяет Его Промыслу, и которые говорят и делают, а главное, мыслят и живут по Со-Вести.

НАРОДНЫЙ ФОРУМ: *Надежда и опора?*

Народ безмолвствует. Всё ждёт, когда за него скажут. И не хочет считаться с тем, что высказываться пока ещё не от кого и, значит, ещё не для кого. Вот начнут люди сверять собственную «двигательную активность» с общим движением, тогда и возникнет необходимость действовать в общем согласии на основе заинтересованного и всестороннего обсуждения.

Однако наших людей уже тошнит от словесной «халвы», они ждут прямого ответа, что им делать. И ничего уже не берут в толк из того, что до сих пор заменяло им понимание. Они давно отвергли мишуру приукрашиваний, но только теперь начинают настаивать на полной ясности без оглядки на старое правило «кто знает – не говорит, кто говорит – не знает». Это значит, что наши люди уже достигают такой степени зрелости, на которой они будут поддерживать своих лидеров, даже если сами ещё ничего не делают из того, что могло бы приблизить их к полноте понимания.

Наши люди действительно начали интересоваться своим местом в жизни. К этому их подталкивает ясное осознание того, что в нынешней социальной реальности благоприятная социальная перспектива для народа попросту утеряна. Но постепенно приходит новое понимание, согласно которому сложившаяся крайне безнадёжная ситуация преодолевается лишь по мере построения новой духовно-нравственной социальной среды. Именно в такой среде народ Прикамья осознаёт себя Народом – естественно-исторической общностью, благодаря которой он сохраняет свою культурную, моральную, а главное, свою нравственную идентичность, и способен проявлять своё духовное единство, благодаря которому он может вступить на путь эволюционного развития.

Народ Прикамья, надолго вытесненный за пределы видимой части спектра общественной жизни, готов предстать перед своим Отечеством во всём своём достоянии, сохранённом и приумноженном. Природная сила, добрая воля, неистребимое здравомыслие нашего Народа послужит надеждой и опорой Пермского края, Народом обжитого и Народом унаследованного.

Народ Прикамья числом не мал и не велик, и рассыпан что иголки в стогу среди населения безразличного, и собрать его может только Слово и Дело правое. Лица людей, обращённые к правде, светлеют. Руки людей, призванные обустроить Землю, становятся чище. Сердца людей, откликающиеся заботой о нашем общем благе, наполняются жизненной силой. Судьбы людей, проявивших добрую волю, вливаются в общее русло заповедной судьбы Народа.

Народ Прикамья, пользуясь силами и возможностями собственного объединения, способен сознательно участвовать в решении предельных задач, которые ставит перед ним жизнь, избегая опасных услуг со стороны нечестивых и нерадивых посредников. Созидательные возможности, духовный, этический, нравственный, интеллектуальный потенциал Народа Прикамья могут ярко проявиться и найти достойное применение в Движении – активной форме самоорганизации людей доброй воли, действующих совместно на началах Богодержавия в условиях свободы приобщения каждого к живым формам народоправия на основе отношений взаимопомощи и сотрудничества.

Надо думать, скрытые силы и возможности Народа необычайно велики и, будем говорить, они не имеют какого-либо конечного выражения. Но ключевое условие состоит в том, что Народ обязан раскрывать их сам, и не просто в современном историческом контексте, а направленно – в полном соответствии со своим духовным выбором – выбором пути эволюционного развития.

Поэтому для нас важно уже сейчас учиться находить активные формы проявления наших сил и возможностей, осваивать их в реальных условиях и доводить до практического применения.

Такие активные формы в каждом конкретном случае могут и будут применяться в любых выигрышных сочетаниях, но при этом они должны сохранять заданную направленность. Тогда и ожидаемые результаты их действия тоже будут проявляться на заданном уровне значимости.

Новая организационная среда будет отличаться признаками динамичности: все конкретные шаги и действия осуществляются совместно, по мере необходимости и, не менее важно, – в нужное время, в нужном месте и в нужном составе. Активную среду в целом и используемые ею активные формы обозначим как **«Форум»**, и будем так называть, независимо от направленности, характера и условий конкретной деятельности, а также для различного состава и содержания её результатов.

Наш Народ надеется на помощь Создателя, и сам готов проявить свой потенциал и навсегда утвердиться в своём выборе пути эволюционного развития. Пусть народный Форум станет опорой нашим людям в их профессиональном, интеллектуальном, творческом и духовном становлении.

Условия взаимопомощи и сотрудничества: преодолей разногласия! Выход из эволюционного тупика “сколько людей – столько мнений” возможен

1. Соблюдай Заповеди, без этого не стать человеком, зато легко уподобиться безликим кандидатам, по всей видимости, в “продвинутые” приматы.
2. Найди главную тему, соответствующую твоим потребностям или отвечающую твоим интересам, изучай и тщательно проработай её, готовь по ней свои предложения и веди дело к её обсуждению.
3. Выслушай всех внимательно, хорошо всё обдумай, взвесь все плюсы и минусы, затем выскажи своё мнение, не ущемляя достоинство других.
4. Не суди других по отдельным словам и действиям, а пытайся оценить заявленную позицию и внимательно отслеживай её конкретные проявления.
5. Если приходится участвовать в решении спорных вопросов, постарайся выработать более общий подход, учитывающий конкретные (проявленные) интересы и, по возможности, объединяющий заявленные позиции сторон.
6. Необходимые дополнения:
7. Возможные дополнения:
8. Предложения, пожелания:

Если открыта для обсуждения тема, ставшая камнем преткновения на пересечении всех путей и способная ограничить всяческое Движение, то и отвечать надо каждому, кого ни спросят.

Речь о земле. Земля нужна нам для создания родовых поместий. Земля передаётся всем желающим бесплатно участком цельным не менее гектара на каждую семью в бессрочное владение без перепродажи, без налогообложения на землю и на все плоды её, с наследованием только целиком, без всякого раздела, желательно в местах, где рядом место есть и для соседей.

Настало время возвращения человека к земле. Земля живая всегда служила местом лучшим для единения людей, способных раскрывать в себе зачатки творчества души и, главное, готовых проявить себя сторонниками творческого отношения к жизни.

Пусть среди нас умножатся числом живые свидетели и очевидцы чуда: когда счастливый человек творит своё **пространство жизни** с любовью и в согласии с природой и людьми, то уголок его земли родимой постепенно так напитается теплом его души, что и земле затем по силам будет питать живую душу, созвучную вибрациям любви. Родятся дети здесь и подрастают, воспринимая живые истины, привитые и давшие плоды. Теперь понятной становится суть самая проблемы воспитания детей в семье счастливой – **дать живой пример.**

Подростки, выбор свой обозначая, мечту свою найдут – в родном гнезде продолжат дело родичей своих или начнут всё заново, чтобы создать своё поместье родовое как пространство жизни. Сил молодых расцвет проявится в любви и новом доме, в разумных детях и плодах земли.

Детям нашим доступен жизни смысл. Человек, с любовью дело жизни воплощая, творит особое пространство любви, в котором вызревают скрытые в нём силы. Живое восприятие намного улучшает мысли строй. И человек, окрепнув разумом, способен в деле общем больше совершить – на пользу всем, живущим и творящим с ним в согласии. Ведь каждый призван к своему развитию стремиться, и может в том другим помочь. Но только сообща, и только в общем деле способны люди извлечь всю пользу от сложенья сил и выиграть от этого все вместе.

Итак, земля дана нам: каждому в отдельности – для продолженья рода своего и, много более, всем вместе – для развития способностей людей и для сложенья всех сил народа.

Народное Движение проявит потребность лучшего выбора и нашу способность к внутреннему росту. Общественные формы добавят осмысленность позиции и осознанность действий. Одно будет усиливать другое. А если нет ни того, ни другого? Возможности нам даются, чтобы их использовать

Правление Пермского Краевого Отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»

Скрипник Ольга Михайловна, председатель Правления
тел: 8-912-486-58-59
тел: 8(342)2430-166
e-mail: skrypnik_olga@bogoderjavie.ru
www.olgaskrypnik-moscow.ru

Шеметюк Виталий Ильич, заместитель председателя Правления
тел: 8-922-64-73-541 e-mail: shemetyuk@bogoderjavie.ru

Чернобровина Ольга Леонидовна
тел: 8-902-803-11-38
e-mail: chemobrovina@bogoderjavie.ru

Усачёв Сергей Александрович
тел: 8-950-47-49-797
e-mail: usachev@bogoderjavie.ru

Чимбур Светлана Валерьевна
тел: 8-909-72-67-027
e-mail: chimbur@bogoderjavie.ru

Брюхов Виталий Николаевич
тел: 8-902-648-16-25
e-mail: bryuhov@bogoderjavie.ru

Городские отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»

Кировский район города Перми
Николаев Максим Алексеевич
тел.: 276-27-12, 8-982-49-37-972
e-mail: nikolaevma84@mail.ru

Индустриальный район города Перми
Зеленская Татьяна Владимировна
тел: 8-951-93-49-389
e-mail: zelenskay85@mail.ru

Орджоникидзевский район города Перми
Дедов Юрий Юрьевич
тел.: 271-64-35, 8-909-10-30-801
e-mail: dedovyura@mail.ru

Дзержинский район города Перми
Тунеева Людмила Николаевна
тел: 8-902-64-106-77
e-mail: mlal26@yandex.ru

Свердловский район города Перми
Удот Маргарита Степановна
тел: 8-904-84-77-463
e-mail: udotms@yandex.ru

Мотовилихинский район города Перми
Никифорова Наталья Викторовна
тел: 8-902-80-57-614
e-mail: natalya_sun@list.ru

Районные отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»

Октябрьское Отделение
Владимирова Елена Ялеуевна
тел.: 8-908-247-22-23 e-mail: bimmer-007@mail.ru

Новоильинское Отделение
Гладков Григорий Григорьевич
тел.: 8-951-944-03-81; e-mail: polud@bk.ru

Чайковское Отделение
Морунов Сергей Николаевич
тел.: 8-902-83-86-921; e-mail: sergei-morunov@mail.ru

Нытвенское Отделение
Лукина Галина Васильевна
тел.: 8-908-274-89-19

Бардымское Отделение
Маефикаева Аниса Сапимовна
тел.: 8-922-24-300-87; e-mail: anisa275@mail.ru

Потанинское Отделение
Сенилова Наталья Сергеевна
тел: 8-952-333-81-36; e-mail: Polzina63@mail.ru

Кизеловское Отделение
Давыдов Сергей Васильевич
тел.: 8-908-2-495-365; e-mail: davidovserg22@mail.ru

Уинское Отделение
Болотова Ольга Леонидовна
тел.: 8-950-47-89-640

Правление Челябинского Областного Отделения Единого Духовного Движения «За государственность и Духовное возрождение России»

Асташков Олег Николаевич, председатель правления
тел.: 8-912-891-75-41, e-mail: Aston_arena@mail.ru www.bogoderjavie74.ru

www.bogoderjavie.ru

В РОССИИ ВЛАСТЬ БОГА!

ВЕРА, ЛЮБОВЬ, НАДЕЖДА, МУДРОСТЬ!

Человек, позаботься о том, чтобы всё это дошло до других заинтересованных в этом людей!

СВЯТАЯ РУСЬ!